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ΘΕΜΑ Α: Ερωτήςεισ ΢ωςτού – Λάθουσ 

1. Ένα τοπικό δύκτυο μπορεύ να εκτεύνεται ςε δύο διαφορετικούσ ορόφουσ του 

ύδιου κτιρύου. 

2. Σα δύκτυα, ανϊλογα με τη γεωγραφικό κϊλυψη, τα χωρύζουμε ςε τοπικϊ δύκτυα 

και Διαδύκτυα. 

3. ΢το Διαδύκτυο μπορεύ να ςυνδεθεύ οποιοςδόποτε υπολογιςτόσ και οποιοδόποτε 

δύκτυο. 

4. Σο μόντεμ εύναι μύα ςυςκευό που μετατρϋπει τα ψηφιακϊ δεδομϋνα του 

υπολογιςτό (0 και 1) ςε κατϊλληλη μορφό ςημϊτων, ώςτε να μπορούν να 

μεταδοθούν μϋςα από τισ τηλεφωνικϋσ γραμμϋσ και αντύςτροφα. 

Μονάδεσ 4 

ΘΕΜΑ Β: Επιλέξτε την ςωςτή απάντηςη. 
 
1. Η παρακϊτω εικόνα παρουςιϊζει μια: 

Α. Αςύρματη ςύνδεςη 

Β. Ενςύρματη ςύνδεςη 
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2. Ποια ςυςκευό πρϋπει να επιλϋξουμε, για να ςυνδϋςουμε ϋναν υπολογιςτό ςτο 

Διαδύκτυο μϋςω απλόσ τηλεφωνικόσ γραμμόσ;  

Α. Σηλεφωνικό ΢υςκευό  Β. Μόντεμ 

Γ. Κϊρτα δικτύου   Δ. Υαξ 

 

3. Ποιεσ θύρεσ μπορούμε να επιλϋξουμε για αςύρματη ςύνδεςη; 

Α. παρϊλληλη θύρα 

Β. θύρα υπερύθρων 

Γ. firewire 

Δ. Bluetooth 

Ε. Usb 

 

4. Ο Πϊροχοσ Τπηρεςιών Διαδικτύου μασ παρϋχει: 

Α. Κατϊλληλη ςυςκευό ςύνδεςησ ςτο Διαδύκτυο 

Β. ΢ύνδεςη ςτο Διαδύκτυο μϋςω του κεντρικού υπολογιςτό (εξυπηρϋτη) του 

Παρόχου Τπηρεςιών Διαδικτύου. 

Γ. Κατϊλληλη τηλεπικοινωνιακό γραμμό για ςύνδεςη ςτο Διαδύκτυο. 

Μονάδεσ 4 

 

ΘΕΜΑ Γ: Ερώτηςη ανάπτυξησ 

Για ποιο λόγο οι ιού αποτελούν βαςικό μειονϋκτημα των δικτύων; Πώσ μπορούμε να 

τουσ αντιμετωπύςουμε; 

Μονάδεσ 6 

ΘΕΜΑ Δ: Ερώτηςη ανάπτυξησ 

Να αναφϋρετε 2 από τα πλεονεκτόματα των δικτύων, δικαιολογώντασ την απϊντηςό 

ςασ. 

Μονάδεσ 6 


